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平成２６年７月銚子市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 

 平成２６年７月２９日（火） 

   午後３時００分 開 会   午後３時２７分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市役所３階 庁議室 

 

３ 出席委員 

 委員長    鈴 木 猛 志 

委 員    松 尾 順 子 

委 員    八 角 憲 男 

委 員    大八木 鷹 次 

委 員    石 川 善 昭 

 

４ 出席職員  

教育部長       青柳 清一   参 事 （ 生 涯 学 習 課 長 事 務 取 扱 ）石橋多加士 

教育総務課長     宮内 伸光   学校教育課長     永綱 英行 

スポーツ振興課長   春山 敏郎   学校教育課課長補佐  向後 陽子 

指導室長(兼小児言語指導センター所長)梅澤 幹直   学校給食センター所長 森  啓充 

生涯学習課課長補佐  間山 文代   青少年指導センター所長 草野 元良 

市民センター所長   鈴木由美子   公正図書館長     林  宏美 

青少年文化会館長   高森 良文   体育館長       飯笹 博充 

銚子高等学校長    長谷川 茂   銚子高等学校事務長  大塚  明 

教育総務課指導主事  本田 拓二    

 

５ 議題等 

議案第２５号 平成２７年度使用銚子市立高等学校用教科用図書の採択について 

議案第２６号 平成２７年度使用義務教育諸学校の教科用図書の採択について 

 

６ 議事の内容 

【委員長】 開会宣言 午後３時００分 

ただいまより、平成２６年７月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

では、直ちに本日の会議を開きます。 

【委員長】 

はじめに、前回会議録の承認についてお諮りいたします。 

６月２３日に開催いたしました平成２６年６月教育委員会定例会の会議録を事前に
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お配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませんで

しょうか。 

【全委員】 （異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めますので、当該会議録について承認いたします。 

【委員長】 

それでは次に、教育委員会に関する報告をしていただきます。 

では、教育長からお願いします。 

【教育長】 

お手元に配布した資料にそってご説明申し上げます。 

１点目としまして、１学期の教育委員会の学校訪問を５回実施いたしました。 

２点目ですが、千葉県教育庁北総教育事務所の学校訪問が、所長訪問、次長訪問と

して３回、１学期に実施されました。これについては、県教委の立場から、施設設備、

学習環境を直接学校に行き、指導助言をするものでございます。私と学校教育課長が

同席いたしました。 

３点目ですが、７月２日に第３回管内教育長会議が実施されました。内容について

は２点でございます。１点目は、平成２７年度の千葉県公立学校校長・教頭候補者の

選考について、１次選考が１１月１日、２次選考が１２月２０日以降、数日にわたっ

て実施されます。２点目ですが、平成２７年度の千葉県公立小中学校の新規採用の教

員選考についてです。７月１３日に実施されました。その結果を受けまして、８月下

旬に２次選考の予定でございます。 

４点目ですが、７月３日に第２回教科用図書海匝採択地区協議会が実施されました。

この採択協議会の中で、平成２７年度に使用する東総管内、銚子、旭、匝瑳の小中学

校・特別支援学級で使用する教科書が採択されました。この採択を受けまして、この

後の会議で、市として決議をするものでございます。 

５点目ですが、７月１７日に平成２６年度東総地方教育委員会連絡協議会の研修視

察が実施されました。出席者は、松尾委員、八角委員、石川委員、佐原主査の４名で

出席いたしました。視察の場所でございますが、木更津市のかずさＤＮＡ研究所、陸

上自衛隊木更津駐屯地でございました。 

６点目ですが、７月１６日に第１回銚子市学校給食アレルギー対応検討委員会が実

施されました。これは、新しい給食センターの開設に伴い懸案でありました学校給食

における食物アレルギーを持っている子供に対しての対応食について、検討する場で

ございます。委嘱した委員は、医師会、校長会から各２名のほか、保健所長、栄養士

２名、東洋食品の管理栄養士１名の計８名でございます。具体的な項目といたしまし

て、２７年２月から卵の除去食を実施する方向で、調査によりますと対応食が必要な

子供は、銚子市内で約５０名強いるようでございます。今後、実施に向けて、具体的

な詳細について検討していくということでございます。また、食物アレルギー対応と

いうことではございませんが、医師の診断により牛乳を飲んでいない子供がおります。
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その子供については、９月から牛乳を配給しないので、その分給食費を減額するよう

現在進めております。 

その他ですが、三中の来栖忍元校長が死亡されて、その叙位・叙勲伝達式を行いま

した。また、７月１９日の土曜日、浅間様の合同補導が実施されました。防犯関係団

体、警察、教諭、ＰＴＡ、多くの関係する団体の方に集まっていただいて、合同補導

をしていただきました。途中から、あいにく雷雨がありまして、非常に濡れた方もい

らしたようです。また、７月２３日、恒例になっております明神小学校・片品村の小

学校交流会受入式がございまして、今年で、交流は４９回目でございます。次に、昨

年から実施しております平和教育の広島派遣結団式が実施されました。昨年同様４名

派遣いたします。８月５日から７日まででございます。 

続いて、学校教育課からですが、外国語指導助手、ＡＬＴマシュウ アンダーソン

が、本市で３年間ＡＬＴをしていただきましたが退任ということになりました。 

続いて、生涯学習課からですが、７月２７日日曜日に常世田薬師解体修理現場の公

開が実施されました。午前、午後の２回、計５４名の参加がありました。説明者は、

解体に係わっている岩瀬建築有限会社の社長 岩瀨さんで、解体現場の説明をしてい

ただきました。 

私からは以上です。 

【委員長】 

  ありがとうございました。 

  その他、教育委員より報告することがございましたら、お願いします。 

【委員長】 

特に無いようですので、それでは、議事に入ります。 

日程第１  会議録署名委員の指名を行います。 

    会議録署名委員は、先例にならい、松尾委員、八角委員を指名します。 

【委員長】 

    日程第２  会議時間の決定を議題といたします。 

    会議時間について、お諮りいたします。 

    本日の会議時間は、午後４時までといたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。 

【全委員】 （異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。 

【委員長】 

    よって会議時間は午後４時までと決定いたしました。 

【委員長】 

続きまして、日程第３及び日程第４を議題といたしますが、委員の皆さんにお諮り

します。 

議案第２５号及び議案第２６号につきましては、教科書採択の案件で、公表前のた
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め、審議は非公開にしたいと思いますがいかがでしょうか。 

【全委員】 （異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。 

よって議案第２５号及び議案第２６号は非公開とし、会議録への記載はしないこと

とします。 

【委員長】 

この際、暫時休憩いたします。 

関係職員以外は退席をお願いします。 

 

《 職  員  退  室 》 

 

(この間の会議録については、銚子市教育委員会会議規則第52条の規定により記録なし) 

 

《職  員  再  入  室 》 

 

【委員長】 

休憩前に引続き、会議を開きます。 

【委員長】 

ただいまの議事の結果を申し上げます。 

採決を行いまして、議案第２５号及び２６号は、原案のとおり承認することと決し

ました。 

【委員長】 

    以上をもちまして、平成２６年７月銚子市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 銚子市教育委員会会議規則第51条の規定により署名する。 

 

  平成２６年７月２９日 

 

 

              署名委員   松 尾 順 子 

 

              署名委員   八 角 憲 男 


